1.3.22

VyuZziti spole énych nasobk G a délitel G Il

Sepis vSechny znakylitelnosti a rozdl je do skupin.
Sestav pravidlo proditelnost patnacti.

Vyber spravné (spravné je pouze jedno) pravidlogglitelnost 12:
a) Cislo je dilitelné 12 prag, kdyz je dlitelné ctyfmi a ¥femi najednou.
b) Cislo je dlitelné 12 pra¥, kdyz je dlitelné dwma a Sesti najednou.

O kazdé skupiacisel rozhodni, zda jsou tsla soudina nebo nesowtha.
a)14a35 b) 24 a 15 c)2laz22 d) 60, 121 a 77

Na jedno autiko potebujeme 4 kolktka, dw osy a jednu karoseérii. Kolik sdastek
potrebujeme na: a) 2 adkia b) 5 autiek c) 10 autiek?

Co musi platit pro pity sowtastek patebnych k sestaveni 5 atek? Co pro pety
souwastek patbnych k sestaveni 10 aigk?

Co musi platit pro peet kol&ek a p@et os patebnych k sestaveni libovolnéhodho
auticek? Co musi vzdy platit pro pet koleek a paéet karosérii?

Jirka @i patrani na pdé objevil s&ek s wcmi na sestaveni pokk. V pytlicku bylo
35 podlozek, 42 Srouibh 56 mattek a 84 bebickd. Kolik policek by Slo z kovani v
pytlicku sestavit? Kolik kterychéei je poteba na smontovani jedné tly?

Police dlouha 340 cm musi byt podepa konzoli maximathpo kazdych 40 cm,
krajni konzole musi byt nejdale 15 cm od okrajeqaolKolik konzol budeme
potrebovat? Na kterych mistech? (jako konzola se@gegodgra).



